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Neziderské jezero

V Bükfürdő pocítíte na kůži teplé pohlazení 
léčivé vody, masáž stromové kůry a oblázků 
na bosé stezce v blízkosti rozhledny Károlyi. 
Vdechujte křišťálově čistý vzduch v Lővérek, 
vůni 200letých akátů v arboretu Sárvár, nebo 
vůni páry lokomotivy na Széchenyiho muzejní 
železnici. Ochutnejte ovocnou šoproňskou
frankovku modrou, mistrovskou meruňkovou 
pochoutku ze šoproňské čokoládovny, nebo 
fazolovou polévku s vepřovým kolenem a se 
spoustou zeleniny. Ať už cestujete s rodinou 
nebo s přáteli, v zimě nebo v létě, v této publi-
kaci najdete spoustu aktivit, pro které stojí za to 
poznávat region v každém ročním období.

Kultura bez hranic

Přírodní poklady a architektonické dědictví 
severozápadního cípu Maďarska musíte vidět: 
Barokní centrum Šoproně z vrcholu Požární 
věže a rákosí Neziderského jezera za úsvitu. 
Prohlédněte si neoklasicistní, rokokové a 
barokní zámky a nechte se oslnit nádhernými 
reprezentačními sály a nádvořími. Šoproň-
Neziderské jezero není jen pastvou pro oči.
Jen poslouchejte! Ze zámku Esterházyovců 
se linou tóny Haydnova koncertu. Ve 
Fertőrákosi stěny jeskyně odrážejí melo-
die muzikálu. Při projížďce na kole podél 
Neziderského jezera nebo při pozorování 
krajiny z kánoe vás okouzlí „koncert” největší 
ptačí rezervace ve střední Evropě. 
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POTÁPĚNÍ, SKLUZAVKA KOUPÁNÍ  
V ZIMĚ I V LÉTĚ!

Koupací komplexy Bükfürdő, které se pyšní ně-
kolika tisíci metry čtverečními vodní plochy, jsou 

postaveny kolem termálních vod, ale se svými 
vnitřními i venkovními zážitkovými bazény, sklu-

zavkami a saunovým světem nabízejí dokonalou 
relaxaci pro rodiny, páry i skupiny přátel.

POZNEJTE TISÍC TVÁŘÍ   
ŠOPROŇSKÉ FRANKOVKY MODRÉ!
Frankovka modrá je nejrozšířenější odrůdou 
révy vinné v Maďarsku - vyskytuje se téměř 
ve všech vinařských oblastech, ale nejvíce se 
váže k Šoproňi. Místní vinařství vyrábějí větši-
nou svěží, lehká, ovocná vína, ale mnohokrát i 
víno zralého, koncentrovaného stylu. 

5+1 zážitků, které  
nesmíte vynechat

PROHLÉDNĚTE SI STARÉ MĚSTO ŠOPRONĚ!
Za městskými hradbami se můžete projít 

uličkami lemovanými barokními domy, podívat 
se na město z Požární věže a nahlédnout do 
impozantního sakrálního dědictví Šoproně v 

Kozím kostele, v raně gotické Staré synagoze a 
v středověkém kostele svatého Michala.

NAVŠTIVTE VELKOLEPÝ ZÁMEK RODINY 
ESTERHÁZYOVCŮ!

Ve městě Fertőd si prohlédněte třetí největší 
barokně-rokokový zámecký komplex ve střed-

ní Evropě, krásnou zahradu s Marionetovým 
divadlem a hudebním sálem, kde se dodnes 

konají koncerty klasické i populární hudby.

FESTIVAL VOLT – OD HARD ROCKU PO JAZZ
Díky pestré hudební a programové nabídce 

se za posledních 20 let vypracoval na jeden z 
nejlepších středně velkých evropských festi-

valů, který každé léto přiláká 150 000 fanoušků 
a nespočet hvězdných interpretů z celého 

kontinentu.

JÍZDA NA KOLE OD ZÁŽITKU K ZÁŽITKU 
KOLEM NEZIDERSKÉHO JEZERA!
Dobrodružná cesta dlouhá 115 km vede po  
rovinatém terénu, po silnicích vhodných pro 
cyklisty. Cestou se rozhlédněte z rozhledny 
Gloriette ve Fertőboze, odkud je za jasného 
počasí vidět Bratislavu.
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Centrum města Šoproň

Projděte se Starým městem po promenádě u hradních zdí a 
pak se ponořte do labyrintu křivolakých středověkých uliček 
vedoucích mezi barokními domy. Pokud se vydáte směrem k 
58 metrů vysoké Požární věži, symbolu města, brzy dorazíte  
na Hlavní náměstí. Z věže, přestavěné v roce 1680 po velkém 
požáru, je nádherný výhled nejen na centrum města, ale také 
na vilami posetý svah Lővérek. Uprostřed náměstí stojí nejstar-
ší socha Svaté Trojice v Maďarsku a na druhé straně se nachází 
Kozí kostel z roku 1280, jehož klášter je známý svou kapitulní 
síní, považovanou za nejkrásnější gotické dílo v zemi.

Bašta měšťanství –  
historické 
centrum Šoproně
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Stará synagoga

Ze čtyř klidných uliček, vycházejících z náměstí Fő, rozhodně 
stojí za procházku ulice Új, která je jednou z nejstarších ulic v centru 
města: stojí tu unikátní gotická Stará synagoga, jedinečná ve střední 
Evropě, se zdobenou místností tóry a s rituální koupelí. Odpočiňte si 
při posezení v některé z kaváren nebo cukráren ve Várkerület nebo  
na náměstí Széchenyiho.

Vila Lenck

Jeden z klenotů Šoproně, Vila Lenck, opět září ve své původní kráse.
V moderních výstavních prostorách měšťanské historizující budovy je 
umístěna interaktivní etnografická a umělecko-průmyslová expozice. 
V muzejním parku kolem Vily Lenck se můžete vrátit do nevšední měš-
ťanské atmosféry Deákova náměstí. Park s obrovskými stinnými stromy 
a prostrannými stezkami, oblíbené místo procházek a pikniků, je 
ostrůvkem klidu v Šoproni. 
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CIVITAS FIDELISSIMA
Proč se Šoproni říká město věrnosti? Trianonská smlouva měla Šoproň a okolí 
připojit k Rakousku, ale povstalci, především studenti, si referendum doslova 
vybojovali. V roce 1921 vyjádřilo město 72,8% většinou své přání zůstat součástí 
Maďarska.

1. Požární věž
2. Kozí kostel
3. Stará synagoga
4. Kostel svatého Jiří
5. Začátek hradní promenády, 
 Bünker-köz
6. Náměstí Széchenyiho
7. Náměstí Deák
8. Vila Lenck

Centrum města Šoproň

Hradní obvod
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Zámek Esterházyovců: 
„Noblesné” úžasné  
dědictví Miklóse  
Esterházyho
Navštivte Fertőd a vstupte do fascinují-
cího světa baroka 18. století skrze tříob-
loukovou hlavní bránu! 

Na nádvoří, obklopeném hradními křídly, si můžete pořídit krásné 
fotografie s bohatě tesanými kašnami, trávníky s tisíci květinami a 
slavnostním schodištěm zdobeným sochami puttů.

Hrad GyulaZámek Esterházyovců14 15



Rodina Esterházyovců měla v této nádherné budově k dispozici 126 
pokojů, z nichž některé lze navštívit i dnes. Projděte se místnostmi v 
rokokovém stylu, z nichž vyniká „čínský pokoj“ a slavnostní sál v patře, 
propojený s hudebním sálem. Na zámku, kde byl kdysi dvorním skla-
datelem sám Joseph Haydn, tradice zachovává řada koncertů vážné i 
populární hudby. 

Prohlédněte si galerii a porcelánový kabinet Esterházyovců, a 
skvosty výstavy současníků, s názvem Idővonzatok (Časové vlivy), 
v obnoveném západním křídle zámku. Projděte se po ve vějířovitě 
rozmístěných stezkách parku ke kapličkám, sochám, jízdárně, muzeu a 
Marionetovému divadlu.

Zámek Esterházyovců 1716



ZÁMEK SZÉCHENYIOVCŮ: DOMOV „NEJVĚTŠÍHO MAĎARA”
Raný neoklasicistní zámek v Nagycenku připomíná bohatou minulost 
rodu Széchenyiovců a je jedním z nejkrásnějších díl maďarské zámec-
ké architektury. Členové rodu se vyznamenali jako politici, státníci, 
velekněží a vojáci, za což jim byl udělen titul hraběte. Nejznámějším 
z nich je István Széchenyi, který je znám jako jeden ze zakladatelů 
moderního Maďarska. Díky probíhajícím rekonstrukčním pracím bude 
návštěvníkům zpřístupněno obnovené místo Széchenyiho dědictví. 
Nádhernou barokní zahradu zdobí liliovníky tulipánokveté, nahovětve-
ce, borovice himálajské a kavkazské, avšak skutečnou raritou je 2,5 km 
dlouhá lipová alej.

Zámek Széchenyiovců

Mauzóleum rodiny Széchenyiovců
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Krajina Neziderského 
jezera – život kolem  
jezera 
Vedle toho, že se zde vyskytují biotopy vzácných druhů flóry a 
fauny, v regionu se dodnes zachovávají staleté tradice vinohrad-
nictví, chovu zvířat, rybolovu a řemesel. Není divu, že byl v roku 
2001 přijat na seznam světového dědictví UNESCO.

NEJVĚTŠÍ PTAČÍ REZERVACE VE STŘEDNÍ EVROPĚ

Neziderské jezero je jedinečné tím, že 80 % jeho vodní plochy v 
Maďarsku pokrývá rákos, proto vnitřní jezera byla zpřístupněna 
240 km dlouhou sítí kanálů. Díky hustému porostu rákosu je 
oblast Neziderského jezera rájem pro vodní ptactvo: zazname-
náno je více než 300 druhů. Když se na chvíli zastavíte, můžete 
zahlédnout volavku popelavou, rákosníka skvrnitého nebo i orla 
skalního.

NÁRODNÍ PARK FERTŐ-HANSÁG

Národní parky, botanické zahrady, bažiny, skalní útesy, hradiska 
a samozřejmě množství volně žijících živočichů láká na výlety. 
Plavte se na kánoi za rozbřesku, pozorujte krajinu a přírodu! S 
trochou štěstí můžete spatřit i původní druhy zvířat, jako je šedý 
skot, buvoly a ovce racka.

Krajina Neziderského jezera20 21



Dunajské ohbí, Prédikálószék

LÁSZLÓMAJOR

Nedaleko Sarródu, na někdejším panství rodiny Esterházyovců, 
se interaktivní formou můžete seznámit se starými maďarskými 
řemesly a ve výběhu se rodina může podívat na šedého skota, 
buvoly domácí a mangalice - ale děti se zabaví i při hrách o po-
znávání přírody na zábavné naučné stezce.

KONCERTY, PREHISTORIČTÍ TVOŘI A NAUČNÁ STEZKA NA JEDNOM MÍSTĚ

Na povrchu, na naučné stezce „Sziklai Benge”, se můžete setkat s 
chráněnou flórou a faunou kopců Fertőmellék a Národního parku 
Fertő-Hanság. Z vrcholu točitého schodiště vedoucího na vrchol 
jeskyně je nádherný výhled na Neziderské jezero. Na výstavě 
Témapark se můžete seznámit s přírodními, petrologickými a 
paleontologickými hodnotami oblasti. Program můžete ukončit 
návštěvou jeskynního divadla.

Kamenolom Fertőrákos22 23



LES, KTERÝ MÁ ROČNĚ MILION NÁVŠTĚVNÍKŮ
Šoproňský lesopark Lővérek s křišťálově čistým vzduchem, je oblíbeným cílem 

návštěvníků, přijíždějících za zotavením a sportem: na 400 km turistických tras 

se střídají rozhledny, běžkařské a jezdecké trasy, památná místa a prameny,  

pěší stezky a turistické trasy.

NEZIDERSKÉ JEZERO, JEZERO CYKLISTŮ
O cyklistickou trasu kolem Neziderského jezera se dělí Rakousko a Maďarsko.  

V závislosti na přesné trase cyklostezku kolem jezera, dlouhou 115-135 kilometrů, 

zvládnou zdatní cyklisté i za den, ale mnohem zábavnější je absolvovat ji za 

několik dní a vychutnat si historické památky, klid krajiny, koupání a místní  

pochoutky! Cestou se rozhlédněte z vyhlídky Gloriette ve Fertőbozu, odkud  

je za jasného počasí vidět Bratislavu.

Dobrodružství v přírodě

Rozhledna GlorietteRozhledna Gloriette, Fertőboz

Rozhledna Gloriette, Šoproň
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557 m  ROZHLEDNA MAGAS-BÉRCI 
Rozhledna v Šoproňském lesoparku je přístupná jen z několika 
turistických trias, protože v minulosti byla přístupná jen se speciálním 
povolením.

482 m  ROZHLEDNA VÁRHELY 
Je to jedna z nejstarších rozhleden Šoproňského lesoparku, ze které 
se skýtá nejkrásnější panoramatický výhled na lesy v okolí Šoproně  
a blízké rakouské oblasti.

467 m  ROZHLEDNA BÉKE 
Z rozhledny v Poloskásbérce je krásný výhled na Rakousko, 
Brennbergbánya a Görbehalom.

398 m  ROZHLEDNA KÁROLY 
Je centrem a nejnavštěvovanějším místem Šoproňského lesoparku a 
dnes je vedle Požární věže druhým symbolem Šoproně. Z dvoupod-
lažní střešní terasy 23 metrů vysoké věže se skýtá nádherný výhled 
na Šoproň, na Neziderské jezero, zasněžené vrcholy pohoří Rax a 
Schneeberg.

374 m  ROZHLEDNA GLORIETTE 
Na podzim roku 1800, během napoleonských válek, palatin József, 
vůdce šlechtických  vojsk župy, v doprovodu Ference Széchényiho 
několikrát navštívil vrch, aby se pokochal krásou krajiny. Na památku  
těchto návštěv dal Ferenc Széchényi postavit rozhlednu.

332 m  ROZHLEDNA NA KOPCI HÁZ 
Na jihozápadním okraji Ágfalvy se nachází 332 m vysoký 

„Hausberg”. Za jasného počasí můžete z rozhledny, připo-
mínající myslivecký posed, spatřit hrad Forchtenstein a 
Schneeberg.

300 m  ROZHLEDNA SÖRHÁZDOMB 
Architektonicky jedinečné dílo v Šoproňském lesoparku,  
neboť má šroubovanou dřevěnou konstrukci, složenou z  
lepených podpěr. Nabízí nádherný výhled na město a na 
nedaleké Neziderské jezero.

208 m  ROZHLEDNA NA KOPCI KECSKE 
Před několika tisíci lety stála na Kozím vrchu  
v lese Szárhalmi pevnost.

Rozhledny v okolí

Rozhledna Sörházdomb26 27



EKOTURISTICKÉ NÁVŠTĚVNICKÉ CENTRUM VYVÝŠENINA KÁROLY
Z třípatrové rozhledny Károly je pěkný výhled na les, jehož flóru a faunu si mů-

žete prohlédnout v nedalekém loveckém muzeu Kőhalmy. Na nedalekém lesním 

hřišti si můžete také vyzkoušet, jaké to je chodit po bosé nauční stezce.

EKOTURISTICKÉ NÁVŠTĚVNICKÉ CENTRUM ERDŐ HÁZA
Návštěvnické centrum a obora představují hodnoty ekosystému a nabízí malým 

i velkým zážitky v interaktivních místnostech, při prohlídce obrovských sladko-

vodních akvárií a zvířat, žijících v oboře, ke které vede dřevěný můstek.

PAMÁTNÉ MÍSTO PANEVROPSKÉHO PIKNIKU
Na tomto místě v roce 1989 pronikly masy lidí přes železnou oponu do Rakouska 

a hranice Fertőrákos se tak stala důležitým symbolem myšlenky společné  

Evropy. Hraniční strážní věž, kousek železné opony, Zvon svobody, Památný  

les akademie a monumentální sochařská kompozice pomáhají představit si 

historické okamžiky. Navštivte oblíbené poutní místo východoněmeckých 

uprchlíků a jejich příbuzných, Památný park a Návštěvnické Centrum Panevrop-

ského pikniku, které připomínají historické události a lze je navštívit zdarma.

Památné místo Panevropského pikniku

29

TOP ADRENALINOVÉ ZÁŽITKY

STOPOVÁNÍ S PROFESIONÁLNÍMI 
MYSLIVCI, SLEDUJÍC TROUBENÍ 

JELENŮ.

VYHLÍDKOVÝ LET NAD  
NEZIDERSKÝM JEZEREM

KOUZELNĚ TAJEMNÁ TÚRA  
NA KÁNOE V RÁKOSÍ  

NEZIDERSKÉHO JEZERA

HLEDÁNÍ POKLADU V   
ŠOPROŇSKÉM LESOPARKU

ĎÁBELSKÁ JÍZDA NA UMĚLÝCH  
DOWNHILLOVÝCH TRATÍCH V  
ŠOPRONI.

JÍZDA NA KONI V NÁRODNÍM  
PARKU FERTŐ-HANSÁG.

1.

5.

3.

2.

6.

4.
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LÁZNĚ S 34 BAZÉNY

Hledali ropu, ale místo toho z hloubky 1300 metrů na povrch vytryskl 
65-70 metrů vysoký vodní sloup. Tento přírodní poklad o teplotě  
58 °C, který obsahuje více než 15 000 mg/l minerálů, je nyní obklopen 
14-hektarovým lázeňským komplexem, splňujícím i ty nejnáročnější 
požadavky.

ZÁŽITKY PŘED KOUPÁNÍM
 

V Széchenyiho parku se můžete vyfotografovat u efektních prostoro-
vých plastik, masírovat si chodidla na oblázcích, borové kůře a 
písku v Kneippově a Nordic Walking parku a relaxovat v uměleckém 
dílu, ve vznášejících se koulích Organického bodu ale, za procházku  
stojí i 600letý kostel svatého Kolomana.

Bükfürdő – léčivá 
voda a čerstvý vzduch

Bükfürdő30 31



ZÁBAVNÁ STRÁNKA VODY

Termální voda v Bükfürdő prokazatelně zvyšuje pocit pohody, ale  
o dobrou náladu se starají nejen minerály: děti mohou skákat na ob-
rovských bublinách, koupat se ve skákacím zálivu nebo se ponořit do 
umělých vln. Rodiče mohou relaxovat v bazénu s vodními atrakcemi  
a vířivkou, ve venkovním bazénu „čtyři roční období”, v saunovém 
světě a parku houpacích sítí.

LÉČENÍ ZVENČÍ, ZEVNITŘ

Díky svému jedinečnému složení může léčivá voda v Bükfürdő pomoci 
při nesčetných onemocněních: má protizánětlivé účinky, zlepšuje 
metabolismus kostí, krevní oběh, činnost svalů a trávení. Abyste zaru-
čeně pocítili blahodárné účinky vody, je zapotřebí 1 až 3-týdenní kúra. 
Léčivá voda je účinná i perorálně: pití se doporučuje při poruchách 
trávení a vředových nemocích.
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Podmínky Šoproňské vinařské oblasti nejvíc vyhovují pro 
výrobu bílých vín, ale v průběhu historie jsme si ji oblíbili pro její 
červená vína. K ovocným, snadno konzumovatelným šoproň-
ským vínům se svěžími kyselinami se doporučují tradiční jídla, 
jako jsou fazolové pagáče a grilovaná kachní játra. Nadšení 
objevitelé místních chutí mohou ochutnat rybí polévku fertői 
halászlé, švestkovou fazolovou polévku, Winzerzelí, opečené 
fazole babsterc s červeným vínem a nakonec kaštanový muse, 
ochutnat ho je pro mlsné jazýčky téměř povinností - stejně jako 
ochutnávka čokolády v nejmodernější čokoládovně v Šoproni.

Čokoládovna a cukrárna Harrer

Krajina 
pro gurmány

Legenda říká, že původem názvu hroznů 
kékfrankos (frankovka modrá) je, že Napo-
leonovi vojáci platili za červené víno jen 
cennějšími modrými franky – bílé válečné 
peníze zemědělcům nestačili. Příběh zní 
věrohodně, ale není pravdivý: v té době se 
zde vyráběla zejména bílá vína.

Frankovka modrá34 35



Šopronská vinařská oblast

NEJZNÁMĚJŠÍ
VÍNA REGIONU

Naplánujte si vinnou túru pomocí  
webové stránky winesofhungary.hu!

Merlot: Toto kořenité, plné víno s vyrovnanými, hedvábnými a 
jemnými kyselinami doporučujeme k večernímu povídání.

Pinot Noir: Daří se mu v chladnějších a vlhčích oblastech, v 
Šoproni se z něj vyrábí vysloveně elegantní vína s jemnými tóny 

červeného ovoce. Pinot se vyznačuje téměř průsvitnou červenou 
barvou, není příliš plné a má lehkou chuť, hodí se k většině jídel.

Veltlín zelený: Toto bílé víno je také skvělou volbou pro letní  
grilování, má příjemné kyseliny a bohatou vůni, která často  

připomíná bílý, černý nebo růžový pepř.

Ne náhodou je dodnes vlajkovou lodí tohoto regionu Frankovka 
modrá. Od svěžích ovocných chutí až po vyzrálé, vysoce koncen-

trované položky, ukazuje různé tváře. Pokud chcete ochutnat něco 
výjimečného, měli byste si vybrat z frankovky modré z nejznáměj-

ších honů, například Spern Steiner, Frettner, Neuberg.

Syrah: Z hroznů pěstovaných na slídovém břidlicovém podloží se 
vyrábějí velmi zajímavá vína, třeba i scelováním. Víno se vyznačuje 
kořenitostí a velmi intenzivní chutí lesního ovoce. Pokud je veltlín 

zelený vínem léta, syrah je ideálním doplňkem podzimních a 
zimních jídel.
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Kostel Neposkvrněného početí Panny MarieStaré město Šoproň

Požární věž

Čokoládovna a cukrárna Harrer

Naše oblíbené  
fotky z okolí

visithungary

Zámek Esterházyovců, Fertőd

Neziderské jezero
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Zajímavosti v okolí

KOSTEL OPATSTVÍ SV. JIŘÍ V JÁKU
Monumentální bazilika, založená kolem roku 1220, je vynikajícím
dílem románské architektury v Maďarsku, s nejbohatěji zdobenou 
bránou v zemi, naproti ní stojí kaple svatého Jakuba, středověký kostel 
obce. Před návštěvou je účelné informovat se o otevírací době.

KŐSZEG
Zajímavostí 800letého hradu Jurišič je, že vnitřní i venkovní hrad byl 
obklopen vodním příkopem. Procházka historickým centrem Kőszegu 
oživí minulost, můžete se pokochat pohledem na středověké náměstí 
a jedinečné historické památky. Kromě kaváren můžete navštívit Věž 
Hrdinů, kteří porazili Turky, a dvě nevšední farmaceutická muzea.

ÍROTT-KŐ
Z Kőszegu můžete vyrazit na příjemnou pěší túru do Přírodního parku 
Írottkő Geschriebenstein, kolem nejromantičtějšího místa pohoří, 
Lesnického muzea Stájer-házak a Sedmi pramenů pojmenovaných po 
vojevůdcích. Z rozhledny Írottkő, která se tyčí do výšky 883 metrů a je 

„rozdělena” hranicí, jsou vidět Alpy na západě a Balaton na východě, 
zatímco z rozhledny Óház, postavené na zřícenině hradu, je nádherný 
panoramatický výhled na Kőszeg a Neziderské jezero.

Naplánujte si cestu do regionu 
Šoproň - Neziderské jezero  
pomocí naší webové stránky!

VYDAVATEL: Maďarská Turistická Agentura, 
Dr. Zoltán Guller, generální ředitel 
1027 Budapest, Kacsa utca 15-23. 
TELEFON: +36 1 488 8700 
REALIZACE A ÚPRAVA: Graphasel Design Studio
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